

МАРТ

4

1938 года № 12 (109)

ЦЕНА 6 КОП.

ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ
ОВЛАСТИ

„ПРАВО-ТРОЦКИСТСКИЙ БЛОК“ УБИЙЦ, ШПИОНОВ, ПРЕДАТЕЛЕЙ

(Передовая „Правда“ за 28 февраля 1938 года)

Сегодня мы публикуем сообщение Прокуратуры Союза ССР о предстоящем 2-го марта с. г. рассмотрении в открытом судебном заседании военной коллегии Верховного суда ССР дела о преступной деятельности заговорщической группы под названием „право-троцкистский блок“. К судебной ответственности по обвинению в шпионской, вредительской, диверсионной и террористической деятельности привлечены Бухарин Н. И., Рыков А. И., Ягоды Г. Г., Крестинский Н. И., Раковский Х. Г., Розенгольц А. П., Иванов В. И., Чернов М. А., Гринько Г. Ф., Зеленский И. А., Бессонов С. А., Икрамов А., Ходжаев Файзулла, Шарангович В. Ф., Зубарев П. Т., Буланов П. П., Левин Л. Г., Плетнев Д. Д., Казаков И. И., Максимов В. А., Крючков П. П.

Сотни миллионов рабочих, крестьян, честных интеллигентов во всем мире содрогнутся от негодования и омерзения, когда узнают о чудовищном заговоре, о кошмарных, леденицах душу преступлениях банды гнусных убийц, шпионов, фашистских заговорщиков, обединившихся в „право-троцкистский блок“.

Разоблаченные славными органами НКВД ССР и преданные ныне суду подлые заговорщики в течение долгого ряда лет были шпионами на службе иностранных разведок. Следствие до конца срывает заслуги, за которой прятался заклятый враг советского народа, враг трудящихся всего мира—Троцкий. Установлено, что он уже с 1921 года нес шпионскую службу для одной иностранной разведки. С 1926 г. Троцкий продался другой иностранной разведке.

По прямому заданию Троцкого, Бухарина, Рыкова, по планам, широко задуманным и разработанным в генеральных штабах некоторых иностранных государств, участники „право-троцкистского блока“ занимались шпионажем, осуществляли вредительскую, диверсионную и террористическую деятельность в ССР.

Они задумали, подготовили и организовали убийство любимого сына советского народа, независимого, дорогого Сергея Мироновича Кирова. Они подготовили покушения на жизнь руководителей партии большевиков и советского правительства. Самыми отвратительными средствами, пред которыми останавливается воображение чест-

ных людей, они осуществили при помощи фашистов, извергов-врачей злодейское умерщвление товарищей В. В. Куйбышева, В. Р. Менжинского, А. М. Горького.

В лютой, волчьей злобе они подняли руку на преданных делу народа борцов за коммунизм, на великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. Это была подлость фашистских выродков великим и благородным людям, посвятившим всю жизнь без остатка служению трудящемуся человечеству.

В своей речи перед избирателями в городе Горьком товарищ Ежов говорил по поводу убийства Сергея Мироновича Кирова: „Этой жертвы мы никогда не простим. Троцкистско-бухаринская шпионская свора за голову тов. Кирова нам заплатит дорого“.

Убийцы из „право-троцкистского блока“ заплатят дорого и за чудесные, светлые головы товарищей Куйбышева, Менжинского, А. М. Горького. Эти убийства были частью дьявольского плана порабощения нашей родины капиталистическими хищниками. Троцкий, Бухарин, Рыков и прочие предатели обещали империалистическим захватчикам обеспечить поражение Красной Армии—и подготавливали это поражение выдачей военных тайн, шпионажем, диверсионными и террористическими актами.

Троцкий, Бухарин, Рыков и прочие предатели обещали империалистическим захватчикам обеспечить расчленение Советского Союза, отрыв от него Украины, Белоруссии, Средне-Азиатских республик, Грузии, Армении, Азербайджана, Приморья на Дальнем Востоке—и они подготавливали это отторжение сговором с буржуазными националистами, агентами империализма.

„Право-троцкистский блок“ был гнусной бандой профессиональных вредителей, диверсантов, шпионов, убийц, поставивших своей целью реставрацию капитализма в ССР. Этот „блок“ стягивал в свои ряды всю ту сволочь, которая осталась от разбитых и уничтоженных в ССР эксплоататорских классов и враждебных народу партий. В „право-троцкистском блоке“, как установило следствие, сплелись в грязный клубок эсеры и меньшевики, буржуазные националисты и провокаторы из царской охранки.

Всех этих бандитов, шпионов, провокаторов обединяло и обединяет одно: бешеная, лютая, звериная ненависть к социализму, к партии большевиков, к советскому народу, который строит социалистическое общество. У преступной своры есть одна поганая мечта: о реставрации капитализма, о возвращении к власти буржуазии—поместье фашистов, капиталистов, кулачков. Ведь всю свою жизнь заговорщики служили интересам капитализма. Холопы капитала,—они смертельно ненавидели свободный советский народ, распространяли гнусную бухаринскую клевету о русском народе, как о народе лентяев, которым нужен кнут капиталиста и помещика.

Они готовили приход буржуазии с помощью иностранных разведок. Фашистская буржазия смотрела на них как на головной отряд своих шпионов и диверсантов, рассчитывала на них как на „пятую колонну“ во время будущей войны. Вслед за убийством Кирова, вслед за умерщвлением Куйбышева, Менжинского, Горького они замышляли убийство миллионов рабочих и крестьян, разгром советских городов, гибель советских заводов и колхозов.

Их пидлым мечтам не сбыться никогда! Доблестная советская разведка, зорко стоящая на страже интересов родины и народа, оборвала гнусную деятельность троцкистско-бухаринской банды. Разгром право-троцкистской банды стоит большого выигранного сражения.

Скамья подсудимых— последний этап позорного пути „право-троцкистского блока“. Имена этих бандитов советский народ навеки заклеймил позором и несгибаемостью. Как бы ни называли себя эти матерые предатели, правыми или „левыми“, они всегда нападали на советский народ с тыла. Они пользовались затруднениями в героической борьбе рабочих и крестьян, чтобы попытаться свалить власть трудящихся, подорвать их победы и достижения, вернуть страну и народ к временам буржуазного господства.

Следствие установило, что уже в 1918 г., непосредственно вслед за Октябрьской революцией, в период заключения Брестского мира, Бухарин и бухаринцы организовали заговор вместе с Троцким и „левыми“ эсерами против В. И. Ленина, как главы

советского правительства. Негодяи имели своей целью сорвать Брестский мир, свергнуть советское правительство, арестовать и убить В. И. Ленина, И. В. Сталина и Я. М. Свердлова.

В свете этих преступлений против Ленина и советской власти становится ясной и понятной вся последующая преступная деятельность троцкистов и бухаринцев против советского народа.

Заговорщикам не удалось осуществить свой черный замысел. Но они его не оставили. Победы рабочих и крестьян, укрепление советской власти, ликвидация капиталистических классов, достижения и триумф социализма все более озлобляли врагов народа. Они пытались сорвать социалистическую индустриализацию советской страны, пытались сорвать коллективизацию сельского хозяйства.

Партия, под руководством ленинско-сталинского ЦК, неустанно разоблачала троцкистов и бухаринцев как

проповедников капиталистической реставрации, как агентов контрреволюции, как вожаков остервеневшего кулачья.

Чем больше раскрывалось перед всем народом их подлинное лицо, тем сильнее была их ненависть к партии большевиков. Маскируясь, двурушничая, применяя самые подлые приемы, троцкисты и бухаринцы превратились в оголтелых бандитов, фашистских убийц из-за угла, шпионов, диверсантов. Ничего общего не было и нет у них с советским народом, с нашей родиной. На скамье подсудимых они сидят как подлейшие предатели родины, как слуги фашистских разведок, как продажные шпионы, как то человеческое отребье, для которого нет места на земном шаре среди честных людей.

Преступления этих виродков поистине чудовищны. И советский суд, нет сомнения, воздаст им по заслугам.

СМЕРТЬ ИЗМЕННИКАМ!

Коллектив рабочих и служащих Барзасского леспромхоза, заслушав сообщение прокуратуры Союза ССР об окончании следствия над „право-троцкистским блоком“: Бухарина, Рыкова, Ягоды, Раковского и др., клеймит позором презренных гадов, продажных слуг иностранных фашистских разведок.

Общее собрание коллектива Леспромхоза приветствует славных чекистов ленинско-сталинской закалки и славного наркома НКВД, верного сталинца Н. И. Ежова.

Коллектив рабочих и служащих просит Верховный

суд Союза ССР принять самый суровый приговор к изменникам родины „право-троцкистского блока“. „Смерть изменникам!“—Таково требование коллектива Леспромхоза.

В свою очередь рабочие обязались еще теснее сплотиться вокруг ленинско-сталинской партии, вокруг советского правительства и вождя всех трудящихся товарища Сталина.

Коллектив обязуется усиливать революционную бдительность, глубоко изучая труды Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина.

Горяинов.

УНИЧТОЖИТЬ НЕГОДЯЕВ

Узнав об окончании следствия по делу злейших врагов народа, агентов фашизма, гнусных предателей: Бухарина, Рыкова, Ягоды и др., мы учащиеся Щегловского свиносоловхоза, выражаем свой гнев подлым мерзавцам, потерявшим последние черты человеческого облика.

Фашистские наймиты хотели восстановить капитализм в нашей стране, но этого им не удалось. Наши славные наркомвнудельцы под руководством сталинского наркомата тов. Ежова, до конца искоренят врагов советского народа.

Уничтожить предателей, как падель, заражающую чистый воздух советской страны.—Вот наше требование от советского суда.

В ответ на подлую измену гнусных мерзавцев, верных псов фашизма, мы учащиеся обязуемся к концу учебного года прийти с высокими показателями в учебе.

По поручению митинга учащихся НСШ Щегловского свиносоловхоза— Учащиеся: Губин, Тарасов, Машинцева, Кубраченко.

